

本报记录 风雪中的现场

昨日,纷纷扬扬的又一场降雪,为即将到来的新春平添一份年味,但是也给出行带来了诸多不便。本报记者兵分多路,走上街头,深入火车站、汽车站,走访相关职能部门,记录风雪中的点点滴滴。

两站

虽有车次晚点 未见旅客滞留

信阳消息(记者 金培满 首席记者 韩蕾)昨日下午5时,记者从信阳火车站了解到,因受大雪影响,信阳站有部分列车晚点,但未影响到旅客出行。随后,记者又走访信运汽车站和弘运汽车站两大车站获悉,在风雪的影响下,各县区及外地车辆到站均出现不同程度的晚点,进而影响市区车站车次的准点发车,但因两车站均在保证安全的情况下正常发车,截止到目前为止,未见出现旅客滞留。

记者来到信阳火车站时,雪依然下个不停,旅客们在火车站广场上来回穿梭,一部分旅客忙着进站乘车,而出站旅客则忙于转车回家。记者走进售票厅看到,售票厅的多个窗口都在正常售票,未出现排队现象,在售票厅的大屏幕上显示,多辆列车依然有余票,未出现旅客滞留的情况。

火车站工作人员告诉记者,除了部分列车受大雪影响晚点外,车站的其他各项工作依然按照平时正常运行,多辆列车依然有余票,不会出现旅客滞留情况。

与此同时,信阳火车站为确保雪天旅客走得了、走得好的,车站组织休班职工对站台进行不间断清理。在进站口、地道口、站台、天桥等易滑部位铺设麻袋、草垫等防滑垫,安排指定人员做好引导,为旅客安全出行提供便利。

随后,记者来到信运汽车站,该车站杨明副站长告诉记者,当日车站发送旅客9000余人,相比前一日的9800余人还少了几百人,车站的运力在正常范围之内,发送当日到站的全部旅客不成问题。但同时,因受大雪影响,各县区及外地车辆到站均出现不同程度的晚点,进

而影响了市区车站车次的准点发车,大部分车次的发车均有不同程度的延后,也有因少数车辆到站过晚的,车站则及时调运加班车次,确保到站旅客能够正常乘车。

之后,记者又赶到弘运汽车站,在该车站记者了解到,因受大雪影响,车站的多趟车次也都出现了不同程度的晚点,但同时车站也根据旅客情况对不同线路进行加班车运行,也都实现了到站旅客能够顺利出行。该车站杨志副站长告诉记者,因雪大路滑,该站多趟车都放缓了运行速度。其中,固始至信阳的客车运行时间达到了5小时,而新县至信阳的客车在山间的坡道运行速度更慢,运行速度甚至达到了6小时,其他县区的车辆也都减缓了车速,但车辆运行都在正常安全范围内。



雪天路滑,107国道上市民推车而行。本报记者 李亚云 摄

交警 全警出动 风雪护航

信阳消息(首席记者 韩蕾)昨日,一场纷飞的降雪让我市银装素裹,多条道路都出现了积雪结冰的现象。为了让市民在下雪天能够顺利出行,我市交警全员上岗,在重点路口、天桥等路段进行执勤,确保过往车辆安全畅通地行驶。

昨日9时许,下了一夜的雪依然没有减弱的趋势,而在市区多个重点路口,交警们冒着风雪正在现场执勤。遇到因路滑不敢开车的市民,交警会耐心地指导其减速慢行,虽然城区内车辆行驶比较缓慢,但是因为有关交警现场的疏通,并没有出现较大的交通拥堵。

记者从市交警支队了解到,为了最大限度降低因下雪而造成的出行不便,我市交警部门启动了应急预案,要求全市交警全部上路执勤,并且要组织警力,加大对辖区道路的巡逻管控力度。对于辖区内的急弯、

桥梁、涵洞、陡坡等易结冰的隐患路段,交警部门联系了相关部门对这些地方进行撒盐、融雪,及时消除安全隐患;而对于高速上积雪的陡坡、桥梁等易造成车辆通行困难的地方,交警部门也及时联系相关部门进行全面撒盐,谨防夜间气温骤降,出现道路结冰现场,影响车辆安全通行;对于出现的交通事故,交警们也是争分夺秒地进行处理。

截至目前,全市共出动警力1168人次,出动警车226台次,在重点国、省道路段设置执勤点36处,城区设置固定执勤点55个。

同时,交警部门还提醒广大市民,雪天出行最好选择公共交通,如果一定要开车出门的话,要保持匀速行驶,与前车保持车距,不要急刹车。在经过通行条件差的路段时,要减速慢行,切莫超速,以免发生交通事故。



昨日的风雪天气里,市区内外发生多起交通事故。中午12时许,在平桥区洋河镇通往龙井乡的路上,一辆装满化肥的车辆因打滑发生侧翻。本报记者 赵锐 摄

公共交通

滴滴不靠谱 公交多延迟

信阳消息(记者 李亚云)昨日,我市逢降雪天气,路面出现不同程度积雪。不少市民向本报反映,称因天气及路况原因,我市出现出租车涨价、滴滴打车无司机接单及公交延误等状况,市民出行多有不便。

昨日中午12时许,市民臧女士在贸易广场欲打车前往东方红大道某商场购物,接连拦下3辆出租车,司机

都表示“不打表”,并开出了15元~20元不等的价格。“平时只是起步价6元,这价格也涨太多了。”市民臧女士最终选择了乘坐公交车出行。记者街头走访发现,不少出租车存在拒载及涨价现象。

“原本很便捷的滴滴打车下雪天也不好使了。”昨日下午4时许,市民刘先生从铁路医院附近通过滴滴打车软件呼叫快车,但十余分钟

后,仍未叫到快车。记者通过滴滴打车实验发现,在3分钟后,系统通知了附近112辆快车,但无一个司机接单。

在各公交站牌前,聚集了比以往更多的等车市民。“下雪天,出租车涨价,骑电动车不安全,只好坐公交车了。”“路上有积雪,公交车也比以往难等了。”记者了解到,因路面积雪打滑,不少公交车出现延误,难以准时到站。

天气 北风吹 阳光照

信阳消息(首席记者 韩蕾)时间的车轮飞速前进,转眼间离2016年春节只剩一周了,昨日,一场纷纷扬扬的降雪更是为即将到来的新春平添一份年味。虽然今天依旧是多云,不过本周内阳光会“光临”我市。

具体天气预报如下:2月1日(周一),多云,3℃~4℃;2月2日(周二),晴,7℃~1℃;2月3日(周三),晴转阴,8℃~0℃;2月4日(周四),晴,9℃~1℃;2月5日,(周

五),多云转晴,9℃~2℃;2月6日(周六),晴,11℃~1℃;2月7日(周日),晴转多云,11℃~1℃。

从气象部门的预报中可以看出,本周我市没有降雨或者降雪,而且晴天较多。虽然今天最低气温依旧在零摄氏度以下,但是气温却在逐步回升,市民可以在温暖的天气中迎接2016年春节的到来。

